

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

女子正遛狗,被大汉塞进车后座

热心市民以为“绑架”报警,原来是两口子吵架了

本报9月14日讯(记者柳斌 通讯员王婷婷)“抢人了!”“救命!”近日,在莱山区某小区的偏僻小道上,一名遛狗女子被强行拉上汽车带走。一时间小区居民议论纷纷,以为小区发生了绑架案。热心市民报警后,民警迅速出动,通过车牌号查到当事人,原来不是绑架,是一对小两口吵架了。

9月8日早上4点半左右,在莱山区某小区偏僻的小道上,一名三十岁左右的女子正在遛狗。突然,一辆黄色的甲壳虫汽车停在该女子身旁,从车里下来两名男子,抓起女子胳膊便往汽车里拉。

这名女子拼命反抗,并大叫“抢人了!”“救命!”,很快妇女就被塞进汽车后座拉走了。这一幕,刚好被远处一位老人看见了,惊魂未定的老人赶紧回

家拨打了110报警。一时间,小区传得沸沸扬扬,说法不一,有的说妇女被歹徒劫持,有的说是被绑架。

接到报警后,望海派出所和莱山区刑警大队民警立即开始调查,民警通过调取监控和数据,将目标锁定在一辆黄色甲壳虫上。

民警找到该车登记的车主,车主毫不知情,他告诉民警自己将车借给朋友。民警和车主立即找到了车主的朋友杨某,杨某看到警察非常吃惊,当听民警说有人报警说他绑架女子时,杨某哭笑不得,说自己确实和一名男子将一女子拉进车里,但该女子是自己的妻子,男子则是自己的小舅子。

据了解,事发前一天,杨某夫妻两人因小事大吵大闹,杨某的妻子一气之下便回了



漫画:李艳梅

娘家。第二天,杨某到岳母家找妻子,小舅子告诉杨某姐姐出门去遛狗了,便带杨某出门寻找其妻子。

等找到杨某妻子后,杨某妻子没有消息,坚持不跟杨某

回家,杨某和小舅子便强行将其拉入车中,送到杨某家中。经过民警向当事人杨某的妻子和小舅子核实细节,证明杨某说的确实是实话,民警对三人进行了批评教育。

三副号牌都是假的

路虎挂套牌上路被查

本报9月14日讯(通讯员金武 纪明 晓东记者柳斌)14日,市交警二大队民警借助电子警察,锁定并查处一辆涉嫌使用假车牌的黑色路虎越野车,经检查,该车后备厢里还藏有两副号牌,经查两副号牌,都是假的,随后,民警对该驾驶员依法进行了行政拘留。

据该驾驶员王某称,他经常要驾车去外地出差,网上买来假牌,是为了躲避监控抓拍。

依据《道路交通安全法》的相关规定,王某因使用伪造的号牌的违法行为,将被处以2000元罚款,记扣驾驶证12分,并处15日以下行政拘留的处罚,他所驾驶的路虎越野车,也将被依法查扣。

大王蛇频繁出没吓坏村民

原来是从附近养蛇馆里“打洞”逃出来的

本报9月14日讯(记者于飞)芝罘区黄务街道南车村村的村民反映称,最近一个月时间,村民在村里抓了3条一米多长的大王蛇,村民挺害怕的。

村民王先生告诉记者,前几天他又抓了一条蛇,这条蛇青色和黄色相间,有一米半长,被活抓后放在了玻璃鱼缸里,“我在网上查了一下,是大王蛇,可是大王蛇在咱本地很少,自然生长的几乎没有,都是养殖的,而且这个蛇有攻击性,而

且攻击力相当强。”

王先生说,当时他从路上经过时,就看见这条蛇趴在那里,这是他抓到的第三条蛇了,都是一米多长的。

另一位村民告诉记者,不光王先生抓住过,村里其他人也有抓到或者打死过这种蛇。有村民在家里发现了蛇,好几个人一起用铁锹将蛇打死了。

“一次两次是偶然,可突然出现这么多蛇就不是偶然了。”村民觉得如果在野外发现蛇,

也倒正常,可现在村里突然出现这么多蛇,就不太正常了,万一咬到小孩后果就严重了。现在村边有很多草丛,村民都担心有蛇现在草丛里。后来村民想到离村子不远处有个养蛇馆,他们怀疑这些蛇可能是从那里跑出来的。

记者从南山公园爬行的工作人员处了解到,村民抓住的蛇确实是大王蛇,有轻微毒性,大王蛇并不是烟台当地的蛇,一般在南方那边才有。

随后,记者联系到养蛇馆的宋经理,他说这些蛇可能是前天下雨的时候,被雨水冲了出去,但是应该没有跑太多,至于跑了多少条蛇出去,他们也没数,给村民带来的不便,宋经理深表歉意。他说,可是有些蛇会打洞,地面被打了洞再加上下雨,地面就很松软,蛇就逃出去了,现在他们会尽快把洞堵上,为了避免蛇逃跑,他们已经在建新的厂房了,新厂房会加固硬化地面,防止蛇逃跑。

偷别人自行车和取自家车速度相当

开锁高手专偷高档自行车

本报9月14日讯(记者柳斌 通讯员任军 胡俊超 尹树波)近期,开发区多小区多辆高档自行车被盗,民警从监控视频中,发现,这名小偷堪称开锁高手,偷别人自行车和取自家自行车速度相当,而且开锁后先将自行车转移到别的小区转移视线,最后开车去拉。目前,这名小偷已经被逮捕。

不久前,开发区黄河路某小区23号楼一黑色喜德盛牌山

地变速自行车被盗。据丢车居民介绍,这辆自行车刚买不到一年,是花了2100元买的,自行车没有车筐和后座,车架上有一个黑色小布包,被偷之前一直放在楼道内,而且上了锁。

开发区公安分局福莱派出所民警接警后对此事展开了调查,其中小区内的一个监控记录下了当时的情景,令民警诧异的是,小偷开锁速度之快如拿着钥匙开自家自行车一样,

打开车锁后,骑自行车离开。

“从视频中可以看出,该男子40岁左右,穿橙色上衣,戴灰色帽子。”民警介绍说。据了解,在开发区高档自行车被盗并非这一次,之前还有多小区的自行车被小偷偷走了,监控视频指向了同一人。

经过大量的调查,民警发现小偷偷走自行车后,并没有着急骑车回家,而是先转移到别的小区,搁置一段时间后,再

开车去拉。

民警很快掌握了这辆车的车牌号,经过查询,该车经常在莱山活动。7月9日,民警在河滨路附近将犯罪嫌疑人董某抓获。

派出所内,虽然董某没有交代任何内容,但是民警根据掌握的证据,将其逮捕。

根据民警掌握的信息,董某先后在开发区、威海盗窃3辆自行车,并有三次犯罪前科。

半夜正睡着

客厅来了贼

本报9月14日讯(记者张倩倩)9月12日凌晨4点左右,芝罘岛大疃社区王女士一家还在睡觉,警觉的王女士突然听到客厅有动静,看到丈夫熟睡在身旁,才知道家里进贼了。

王女士丈夫大喊一声,小偷便从窗户跳了出去。刚好被芝罘岛边防派出所民警通过监控看到了,便让巡逻点的民警到达小区门口,将入室盗窃、望风的三名小偷一起抓住了。

经审讯,三名犯罪嫌疑人对于入室盗窃的事供认不讳,偷了居民家的包和衣服,包里有五张银行卡和900元现金。目前,案件正在进一步调查中。

用辣椒水制造异味,趁乱偷东西

男子跟狱友学“妙招”,第一次作案就被逮

本报9月14日讯(记者于飞)在看守所被关押期间临沂的孙某跟狱友学会了一种偷窃的方法,就是用辣椒水制造异味,然后趁现场混乱的时候偷窃财物。被放出来后,孙某就到烟台某医院病房里喷辣椒水,伺机盗窃了一个钱包,没想到第一次作案就被逮住了,目前孙某已经被警方依法刑拘。

临沂的孙某在被关押期间,跟狱友聊天时,狱友传授了他一个偷窃“良方”,就是拿着辣椒水在银行门前蹲点,有人从银行取钱出来的时候,上了车后,就趁机往人家驾驶室里喷辣椒水,当车里的人意识到不对劲,就会从

车里出来,这时的车没上锁,就可以打开另一侧车门,把车放在车里的钱偷出来,溜之大吉。狱友用这种方法,多次成功作案,孙某听了后也觉得这种方法挺不错。

近日,孙某从看守所被放出来,他便领着老婆孩子出来散心,到了烟台后,他并没有专心旅游,而是想用跟狱友学的方法赚点“外快”。他没有选择去银行蹲点,而是到了烟台一家医院的病房。他在外面向病房里喷了一些辣椒水,等病房里开始骚动时,他进去一看发现病房里都是小孩,一下子动了恻隐之心,并没有作案就走了。

之后他又去了别的楼层,用同样的方法,在门外向病房里喷辣椒水,没过一会儿,病房里的人就感觉到了不对劲,孙某就冲了进去,一边大喊,病房有毒气泄漏,大家赶紧撤离,一边去开病房的窗户,说开窗散散味。孙某装作为大家排忧解难的样子,却趁机偷了窗台上的一个钱包,本以为天衣无缝,却正好被一位护士撞见了,护士感觉不对劲,就赶紧报了警,并一路追着孙某出来。

系山边防派出所的民警接到报警后,迅速赶到了医院,在医院护士的配合下,将孙某抓住了,目前孙某已被依法刑拘。

果香源创

祥府庄园

苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典
特产自烟台的碱性果香酒

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线:0535-4237199